ERRATUM

Please make the following changes to *Gilda Indus., Inc. v. United States*, Court No. 03-00203, Slip. Op. 06-149 (CIT Oct. 10, 2006).

Page 4: In the last sentence on the page, replace "19" with "28."

October 11, 2006